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B |BRETRIY 13mm ton 17,700 17,900
el 40m ton 17,500 17,800
Vi | EARCBIEEH (BE)  |40m ton 16,300 16,400
BAEMH |EhETryI 723> 13mm(2kEs I &) ton 20,700 21,200
BAEMH [EhETryI 723> 20mm (e I BY) ton 21,100 21,600
B85 [BhErAdr 13mm ton 17,300 17,400
S |EA R 40m ton 17,000 17,300
EeEH [EEL BN (BE)  |40m ton 15,600 16,000
FE (FREFRIY 13mm ton 17,200 17,300
FE |BEETELRRREG 40mm ton 17,100 17,200
FiE |BEERTEWRREM(BE) 40mm ton 15,800 15,900
i |BERETZOY 13mm ton 17,200 17,300
2 |EET BB (BE)  |40m ton 15,800 15,900
HH £320)-MNEE) 18N/mm2 15cm 40mm(C=2704 k) m3 20,900 21,200
HH £329)-NMEIFB) 18N/mm2 15cm 40mm(C=2704 k) m3 20,800 21,100
BURFERED |ZhiE7 2> 13mm ton 19,200 19,300
BIFFERED (BERET7RI> 20mm ton 19,200 19,300
BIFFERED [FARIE7RT> 20mm ton 18,900 19,000
BURTERED |ZREFry T 72> 13mm(ZREE 1 BY) ton 21,200 21,300
BURTERED |ZREFryT 72> 13mm(ZREE T 8Y) ton 21,700 21,800
BURFERED [MNIE7RI>(B4E) 13mm ton 18,200 18,300
BURFERED |BHE 7RI (B4E) 13mm ton 17,500 17,800
BIRTERED |BRE 7 20(BE) 20m ton 17,500 17,800
BIRTERED |FEAIE 7 20>(BE) 20m ton 17,300 17,500
RIFTERED |FAIET7RO> 13mm ton 17,700 17,900
BURTERED [EEZELIREEE 40mm ton 17,500 18,000
BIFTERED [BESZELIRIREM (BLE) 40mm ton 16,300 16,800
T (&) -RERE) 18N/mm2 15cm 40mm(C=2704 k) m3 22,900 23,200
BT |2 U-NEIFB) 18N/mm2 15cm 40mm(C=2704 k) m3 22,800 23,100
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Y- REER FEERNUE OTU2-300A L=2000 N *okk *okk 418kg HBIREZED
Y- N IRESR BERUE OTU2-400A L=2000 x kK #xx  [542Kkg sEERESD
- RS BERUE OTU2-600A L=2000 ES ook wkx 1006k SHERESD
Y- N IRESR EERUME OTU3-300G L=1000 x kK wkx [310kg JL-FIIM, HBHESD
Y- REER FERNURE OTU3-400G L=1000 N *okk *okk 403kg JL—F 44, HERESD
Y- N IRESR B #EHTAI 300(300%300%2000) x kK #kk [322Kg
- RS B #LHTFA 300(300x400%2000) ES ook #k%  [399kg
Y- N IRESR B #EHTAI 300(300%500%2000) & ok #kx  [450Kkg
- RS B #LHTFA 300(300x600%2000) ES ook #k%k  [558Kg
Y- IR B B 4HTAR 300(300x700%2000) x kK #xx  [618kg
- REER B #LWTFA 300(300x800%2000) ES ook *kk [754Kg
IHY— IR B B #EHTRI 300(300Xx900%2000) x kK #k%  [824kg
- REER B 4EHTFA 300(300x 1000%2000) ES ook #x%  [986kg
IHY— IR B B #EHTRI 300(300% 1100%2000) & ok #k%  [1065kg
- RS B $EWTFR 400(400x400%2000) ES ook *kk  [454Kg
Y- IR B B #EHTAI 400(400%500%2000) x kK wkk [532Kg
- RS B #EHTFR 400(400x600%2000) ES ook #k%  [588kg
IHY— MR B B 4HTAR 400(400x700%2000) & ok #xx  |710kg
- RS B $ELHTFR 400(400x800%2000) ES ook #k%k  [775kg
Y- N IRESR B #EWTAI 400(400X900%2000) x kK #kx  [924kg
- R RS B 4HTFR 400(400x 1000%2000) ES ook #+%  [g99kg
I~ MR B B 4HTFR 400(400x 1100x2000) & ook wxx [1175kg
- R R B $HTFR 400(400x 1200%2000) ES ook #k%  [1750Kg
Y- N IRESR B #EHTAI 500(500%500%2000) x kK #xx  [645kg
- RS B $EHTFA 500(500x600%2000) ES ook *kk [710kg
Y- IR B B 4HTAR 500(500x700%2000) & ok *xx  |775kg
- RS B #LHTA 500(500x800%2000) ES ook R
IHY— IR B B #EHTRI 500(500%x900%2000) & ok #k%  [1032kg
- RS B 4¥TF 500(500x 1000%2000) ES ook #kk [1111kg
Y- N IRESR B #EHTRI 500(500% 1100x2000) & ok #xx  [1190kg
- RS B 4WTFA 500(500x 1200%2000) ES ook #kk  [1383kg
Y- N IRESR B #HTAR 500(500x 1300x2000) & ok #x% [1471kg
- RS B 4HTF 500(500x 1400%2000) ES ook #k%  [1550Kg
IHY— IR B B #EHTAI 600(600X600%2000) x kK #k%  [815kg
- RS B #LWTA 600(600x700x2000) ES ook #k%  [8g5kg
Y- N IRESR B #EHTAI 600(600x800%2000) x kK #x%x  [g55Kg
- RS B #LHTFR 600(600x900%2000) ES ook #kk [1024kg
IHY— IR B B #tHTFR 600(600x 1000x2000) & ok wxx [1234kg
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- RS B 4WTF 600(600x 1100%2000) ES ook #kk  [1318kg
Y- N IRESR B #EWTRI 600(600x 1200%2000) & ook wxx [1402kg
- RS B 4HTF 600(600x 1300%2000) ES ook #k%  [1608kg
Y- N IRESR B #EWTRI 600(600x 1400%2000) & ok #xx  [1701kg
- RS B 4WTF 600(600x 1500%2000) ES ook #kk  [1794Kg
Y- N IRESR BHAERAEE E5iEA 300M L=500 #® ok R
Y- REER BEARAIEE ESJEF 400A L=500 54 * %k *okk 60kg
Y- N IRESR BHAERAEE EiEA 500/ L=500 #® kK #x%  [83kg
Y- REER BEARAIEE ESiEM 600A L=500 54 * %k *okk 109kg
Y- IR B 24— MERAT(ASIRE) 100x100x800 x 2,800 2,940
RS A AN —RPZITIVN #tABE60~80, 80~100(0—1iR) ton * kK Kk k
%R ERAER SD345 D10 ton *okk *kok
EilaE ERER SD345 D13 ton *okk *okk
%R ERAER SD345 D16 ton *okk *kok
piiil%E] ERER SD345 D19 ton *okk *okk
%R ERAER SD345 D22 ton *okk *kok
piiil%E] ERER SD345 D25 ton *okk *okk
i % e ERAER SD345 D29 ton *okk *kok
EilaE ERER SD345 D32 ton *okk *okk
i % e ERAER SD345 D35 ton *okk *kok
EilaE ERAER SD295 D10 ton *kk *okk
%R ERAER SD295 D13 ton *kk *okok
piiil%E] ERAER SD295 D16 ton *kk *okk
BhEEMmAR H—=RL=IL BRI #&E&m Gr —-C —4E m *okk *kk B (EIAREL100mL k)
e iiE! H—RL=IL BRI ®2&Em Gr-C -2B m *okk *okk B  (EIARMEL100mE E)
BhEEMmAR R4 SEHBIERA RS Gp-Cp —-2E m *okk *kk B (EIAREL100mL k)
e iiE! H—RI4F SEHBIREFRA 2EH Gp-Cp-2B m *okk *okk B  (EIARMEL100mE L)
BhEEMTAR A-RL—=IL (9=99JL-) AR BEH Gr-C-4E (M ARAE100mBL L) m 8,450 8,600 A-0JL—  (MEIARAE100mE L)
e iiE! A-RL—=L (JL—R->7) BEAIA B Gr-C-4E (M #AE100mBL L) m 8,450 8,600 JL—nR—->1  (METARE100mA L)
BhEEMmAR A-RL—=IL (9=07359>) A BREH Gr-C-4E  (MEITARAE100mBL L) m 8,450 8,600 A-07359>  (MEIAAE100mEL L)
e iiE! H—RL—=IL (9—=95JL—-) BRI B Gr-C-2B  (FETARE100mI L) m 8,620 8,770 H=0JL—  (METARAE100mE E)
BhEEMmAR H—RL—IL (JL—-R-21) PRI BER Gr-C-2B  (FETARE100mEL L) m 8,620 8,770 Hl—-~R->1  (MEIAMEL100mEL L)
e iiE! H—RL—=IL (9—=9T59>) BRI B Gr-C-2B  (FETARE100m L) m 8,620 8,770 A=07359>  (METARAE100mE E)
BhEEMmAR H-RL—ILINEEE (9-991-) AR BEH Gr-C-4E (M ARAE100mBL L) m 1,360 1,390 A-0JL—  (MEITARAE100mE L)
e iiE! A—-RL—ILINEEE (JL—-~R-1) BEAIA B Gr-C-4E (M #AE100mBL L) m 1,360 1,390 JL—-~R->1  (METARME100mE L)
BhEEMmAR H—-RL—ILINEEE (9-003579>) BRI BREH Gr-C-4E (M ARAE100mBL L) m 1,360 1,390 A=-07359>  (MEIAAE100mEL L)
e iiE! H—RL—IVINERE (9—951-) BRI B Gr-C-2B  (FETARE100m L) m 1,360 1,380 H=0JL—  (METARAE100mE E)
BhEEMmAR H—-RL—ILINEZE (JL—-R-21) BRI BEH Gr-C-2B  (FETARE100mI L) m 1,360 1,380 Hl—-~R->1  (MEIAMEL100mEL L)
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PAsEMmAR H—RL—)LINEEE (§-9T59>) BRMAIF 2= Gr-C-2B  (FETARAZ100mEL E) m 1,360 1,380 A—=9739>  (HETAR#E100mE L)
BregtmAR H—-RIAT (9-H9L-) Gp-Cp-2E  (MET##E100mE L) m 13,400 13,500 H=9JL—  (HETARAE100mEL L)
PAsEMmAR A-RAT (JL-~R-1) Gp-Cp-2E (HETARAZ100mE £) m 13,400 13,500 JL—-~R->1  (METARE100mE L)
BregtmAR A=RI4T (H=0T359>) Gp-Cp-2E  (MaT##4%100mE L) m 13,400 13,500 A=9739>  (HEITARE100mE L)
PAsEMmAR H—=RIAT (9=H5L-) Gp-Cp-2B  (FETAR#E100mEL L) m 10,200 10,300 H=0JL—  (METARAE100mE E)
BregtmAR A=RIAT (JL—-R-31) Gp-Cp-2B  (FEL#AME100mIL L) m 10,200 10,300 JL—R-1  (HETAAEI00mI L)
PAsEMmAR H=RIAT (F=5T59>) Gp-Cp-2B (FETAR##E100mEL L) m 10,200 10,300 A—=9739>  (HETAR#E100mE L)
SRR - SRR - AR ap::] JIS15 BT 55 /20— L 105 102
JRRL SRS - TR RfER(L, 25) RILEL L *ok ok *okok
BRI U 6 00 VEDIAEHRER (1V) &DHR BRTEDFES.5 m *ok K *kk
BRMAIRUHER 60 0 VEDLHEFERR (I V) &DiR BREFE22 m *ok ok *okok
BRI U 600 VEDIAEHRER (1V) &DHR BREFE38 m *ok K *kk
BRMAIRUHER 6600VEAEPEMEIRL " ZI-25-7" W(CV) 30 WEEL4 m *ok ok *okok
BRMRIRUES 6600VEABPEMEERE" ZIy-25-7" W(CV) 30 BAEAE22 m ok ok *ok ok
BRMAIRUHER 6600VEAEPEAEIRL ZI-25-7" W(CV) 30 WAEFE38 m *ok ok *okok
BRI U BIORERAERER (OE) 6600V WiE#E22 m *ok K *kk
BRMAIRUHER [EHERE G28 &3.66m RUOE S ko HoAk
BRI U [EHERE G54 &3.66m RUDOE K HoAok HoAk
BRMAIRUHER [EHERE G70 &3.66m RUOE S ko HoAk
Nyh->—ME biiv/ 2N BEIR{EEZILS—N t=0.5m m *ok K *kk
Xyh-3—MNE BAKS—h MEIR(EEZILS—bk t=1.0m m *ok ok *ok ok
A=) &R A=U>ovk (hy7°Uys ) #£40.5mm £3.0m EN ook Horok
R=U> &kt PEOZIaV] &350mm & *okk Hok AOER=U>Y
A=U>I&Ekt NOYEYR (Y=2517F) #&250mm 1& *ok ok HoAk 7<EI4§T‘\‘—'J>’)'
R=U>) &R NIEyk (Y=2517) &E350mm 1& *okk Hok AOER=U>Y
R=U>I&Ekt NaYEYR (Y=2517F) &450mm 1& *ok ok *kk tD{:ﬂi—U/)
R=U>) &R NIEyk (Y=2517) ZE500mm 1& *okk Hok AOER=U>Y
R=U>I&Ekt NaYEYR (Y=2517F) &550mm 1& *ok ok HoAk AKOER-U>Y
R=U> &kt RULHS— #250mmA &1.0m & ko Hok AOER=U>Y
A= &kt RUILHS— #350mmA £1.0m & HoAok HoAk KAER-U>Y
R=U>) & RUILAZ— &450mmA K1.0m 1& *okk Hok AOER=U>Y
A= &kt RUILHS— #500mmA £1.0m & HoAok HoAk KAER-U>Y




